### 城市更新进行时

# 有序 有效 有关怀

### 直击南苑区块城中村改造签约现场

今天早上6点我就来排队了,早签早安心嘛。11月1日上午8时05分,西津经济合作社社员赵进荣手捧鲜花从网格点走了出来,满脸笑容,我早上4点就起床了,是今天第一个完成签约的。

赵进荣所在的是南苑区块旧城改造群众接待点的第九网格接待处。该网格总联络员任准说,尽管正式启动签约时间是上午8时,但因为签约顺序关系到车位的选取和顺序阄的抓取,有不少群众一早就在网格接待点等候了。

记者在现场看到,签约的网格接待点分为一进一出两个口,前来签约的群众需佩戴口罩,在入口处扫描场所码,进行体温测量,再经工作人员核验身份后方能进入等待区。等待区内分别设有登记、取号、指引等服务点,群众需持身份证件进行信息比对登记、签约顺序取号,然后再由工作人员按顺序带入大厅内进行办理。现场并然有序

请出示身份证,并核对你的信息 这是你的号码,请跟我们的同事过去 您是几号?请去4号签约点办理 记者看到,从群众进入接待点开始,每一个环节都设置有专门的工



第一户完成签约的社员

作人员进行服务和指引,即便是上了年纪的群众,也能很快进入签约大厅进行签约。

哎呀,我忘记带眼镜了。刚接过签约材料,社员王女士就眯着眼苦恼道。紧接着,工作人员立马递上了老花眼镜。谢谢!谢谢!你们想得可真周到。王女士说。

原来,考虑到部分年长群众的特

殊情况,早在签约工作筹备以来,市城市更新行动指挥部就考虑到了方方面面的问题,做好充分的物资保障。除此之外,现场还设立洽谈室,方便群众进行咨询。

这就办好了吗?在民丰经济合作社的签约点,社员林党恩忍不住感叹签约的高效,虽然前期我完成了材料的核对工作,但这速度也太快



答疑解惑



核对信息

了,前后总共才用时2分钟就已完成 签约。

这样签掉,我就安心了。 其实 改造以后对大家今后的生活都好。 接下来我们就等着住新房啦。除了 感慨签约的高效有序外,不少群众还 表达了对城市更新工作的支持,以及 对未来美好生活的期盼。

融媒记者 胡锦

## 双向奔赴 向美而行

融媒评论员

11月1日,南苑区块城中村改造签约正式启动,这是广大党员干部群众通力协作、奋力拼搏的结果,标志着我市城市更新取得又一阶段性成果。而征迁户脸上的笑容、手捧的鲜花,恰是城市和居民双向奔赴、向美而行的真实写照。

党的二十大报告指出,要坚持人民城市人民建、人民城市为人民,提高城市规划、建设、治理水平,加快转变超大特大城市发展方式,实施城市更新行动,加强城市基础设施建设,打造宜居、韧性、智慧城市。永康这座南方

小城 和很多大城市一样,也存在城市设施老旧、城市功能缺失、城市品质不高等通病,实施城市更新行动迫在眉睫,正当其时。

城市更新,一头连着发展,一头连着民生,是一项实实在在的民生工程、民心工程。正是基于此,市委、市政府顺应群众期待,以前所未有的决心和力度推进城市更新行动,成立城市更新行动指挥部,启动六大重点片区改造。特别是南苑区块,面积大、户数多、情况复杂,工作量大面广,各界高度关注。为了做好城市更新工作,我市统筹网格功

能 发挥党员带头作用 高效推进城市 更新各项工作 ;广大党员干部夜以继 日、不辞辛劳 ,奔走在城市更新工作一线 ,广大群众积极参与、主动配合 ,确保 改造工作按时有序推进。

南苑区块城中村改造签约正式启动,是城市更新行动取得的阶段性成果,更是城市更新行动进入新阶段的起点。在接下来的工作中,还会碰到各种各样的新问题,也会遇到可预见或不可预见的新挑战,远没到可以松劲歇脚的时候,我们既要保持行百里者半九十的清醒,也要保持积跬步至

千里的劲头,沉下心来、集中精力,抢抓时机、提高效率,坚持政策不变、标准不降、劲头不松,按照既定的目标推动各项工作,举全市之力推动城市更新行动快出形象、早见成效。

一切为民者,则民向往之。城市 更新,是一场城市和居民双向奔赴的 蝶变之旅。身处城市的每个居民,都 是这座城市向美而行的参与者、建设 者、奉献者,只有大家心往一处想、智 往一处谋、劲往一处使,加快推进城市 更新,城市才能彰显品位,我们才能过 上向往的生活。

公益广告

# 人民城市人民域市为人民